Okulumuz Bağcılar ilçesi Kemalpaşa mahallesi 1501 ada, 2. Parsel, mülkiyeti Bağcılar Belediyesi ve Maliye Hazinesine kayıtlı olan 4416 metrekare alan üzerine kurulu bulunmaktadır. Okulumuz ‘İstanbul Ticaret Odası’’ tarafından bağış kapsamında yapılarak 07/10/2008 tarihinde zamanın Milli Eğitim Bakanı Nimet ÇUBUKÇU  Hanımefendi tarafından açılışı yapılarak  Eğitim Öğretime başlamıştır. Okulumuzun çevre düzenlemesi Bağcılar Belediyesi tarafından yapılmıştır.
İ.T.O. ismini okulumuzu bağış olarak yaptıran İstanbul Ticaret Odası’ndan almıştır. Fiziki açıdan eğitim-öğretim faaliyetleri için bütün derslikler planlı bir şekilde düşünülmüştür. Doğalgaz  ile ısıtılan kalorifer sistemi vardır. Su, kanalizasyon, elektrik, doğalgaz  tesisatları şehir şebekelerine bağlıdır.  
Birbirine ekli U düzeninde 3 blok 3 kattan oluşan okulumuz da; Müdür, müdür yardımcısı, öğretmenler, memur, aile eğitimi, oyun, resim, müzik, duyu – algı bütünleme odaları, uygulama evi, çok amaçlı salon, revir, rehberlik ve psikolojik danışma hizmetleri servisi, spor salonu, açık bahçe, beden eğitimi salonu, engelli öğrenciler için tuvalet ve duşları, asansör, sığınak, depo, arşiv, materyal odası ve yemekhane bölümleri vardır.
 Okulumuz, İstanbul’un  Bağcılar İlçesi’nin Kemalpaşa  Mahallesi’ndedir. Okulumuz ;yerleşim alanlarının,ulaşım olanaklarının (tramvay, belediye otobüsü hattı, dolmuş hattı, otoban yollar),medya kuruluşlarının yoğunluk kazandığı bir alandadır. 



